

Фонд „Др Зоран Ђинђић“ организује тромесечну стручну обуку за вредне студенте

Млади стручњаци на пракси у Аустрији

БЕОГРАД - У октобру 25 студената завршних година или младих који су на почетку своје професионалне каријере отпутоваће у Аустрију на тромесечну радну праксу. Захваљујући Фонду „Др Зоран Ђинђић“, Амбасди Аустрије у Београду, Аустријској агенцији за техничку сарадњу и Светском универзитетском сервису Аустрија, млади ће прво две седмице провести у Грацу, где ће упознати Европску унију и Аустрију и похађати курс немачког језика, а затим ће имати праксу у некој од аустријских компанија.

- Већ четири године Фонд „Др Зоран Ђинђић“ организује радну праксу у Немачкој, а сада смо проширили сарадњу и са Аустријом. Ова сарадња са Аустријом нимало није случајна јер нас са овом земљом везују многобројне привредне, научне, културне и политичке везе. На-

дам се да ће ускоро бити још земаља с којима ћемо сарађивати - нагласила је јуче Ружица Ђинђић, председник Фонда „Др Зоран Ђинђић“.

Млади који желе да иду у Аустрију на стручну праксу треба да се пријаве до 8. јула, а све додатне информације могу добити на сајту www.ada.at/experiencingeurope или www.wus-austria.org.

- На конкурс се могу пријавити студенти које се налазе на завршној години студија или су тек започели своју професионалну каријеру, а немају више од 31 године. Млади морају бити држављани Србије, а факултет који завршавају или су га већ завршили мора бити из Србије. Кандидати треба да знају енглески језик, док познавање немачког није обавезно. Приликом пријаве треба доставити форму-

лар за пријаву, мотивационо писмо и биографију - објашњава Горан Остојић из Светског универзитетског сервиса.

У ужи круг биће изабрано 40-50 кандидата које бити позвани на интервју.

- Аустрија ће у програм стручне праксе уложити 200.000 евра, а Фонд ће финансирати визе и пут. Ова стручна пракса ће помоћи младима из Србије да оду у Европу и виде шта су европски стандарди. Они ће унапредити своје знање, а биће и амбасадори Србије и људима у Аустрији причати о својој земљи. Надам се да ће им ова пракса помоћи да пронађу посао када се врате - рекао је Герхард Јандл, амбасадор Аустрије у Београду.

Фонд „Др Зоран Ђинђић“ основан је 15. децембра 2003. године, а циљ му је да сачува сећање на убијеног премијере и да настави његове идеје да Србија постане модерна држава и важан фактор дешавања у Европи. Од свог оснивања Фонд, заједно са Одбором немачке привреде за исток и Делегацијом немачке привреде у Београду, учествује у организацији програма стипендија немачке привреде. Сваке године тридесетак младих људи из Србије путује у Немачку, где обављају стручну праксу у некој од немачких компанија у области аутомобилске индустрије, енергетике, електротехнике, банкарства, бизниса, грађевинарства...

Такође, Фонд је са Народном канцеларијом председника Републике започео програм „1.000 младих лидера“ који промовише лидерске потенцијале и активности младих људи који су заинтересовани да допринесу демократском, економском и културном развоју.

■ М. Јаковљевић

БЕТА



Ружица Ђинђић
председава
седницом Фонда